
MALI KREATIVCI U RUJNU 2023. 

 

6. rujna 2023. – U ponedjeljak smo započeli još jednu novu nastavnu godinu i „Škola nam se 

vratila…“. 😊 Nažalost, neki će nastavu započeti u bolničkim krevetima ali to nije razlog da 

nam ne bude zanimljivo i veselo. Svaki novi početak je težak ali mi ćemo sve učiniti kako bi 

ga olakšali.  

 

Za početak smo pogledali dva motivirajući kratka animirana filma u kojima smo vidjeli kako 

je sve moguće ako si dovoljno hrabar. https://www.youtube.com/watch?v=Bi-7pho5XB8 

(Piper) i https://www.youtube.com/watch?v=domCDwp5u3I (Never give up)😊  

   

   

 

https://www.youtube.com/watch?v=Bi-7pho5XB8
https://www.youtube.com/watch?v=domCDwp5u3I


Za samo kraj ove zanimljive radionice odigrali smo vrlo jednostavnu ali zabavnu igru u kojoj 

smo svi zajedno uživali.  

 

 

 

 

13. rujna 2023. – I ove godine nastavljamo se družiti sa Zoološkim vrtom grada Zagreba – 

ZOO ŠKOLA. Današnja radionica nosi naziv „Zimski spavači“. Kako nam se bliži jesen, prema 

izboru učenika odabrali smo četiri životinjske vrste koje dolaskom jeseni kreću s pripremom za 

zimski san. Odabrani su: medvjed, žaba i jež.. Zimski san ili hibernacija biološka je pojava, 

odnosno stanje slično snu u koje zapadaju određene vrste životinja za vrijeme hladnog dijela 

godine snižavanjem svoje tjelesne temperature. “Zimski spavači” u jesen traže mjesta na kojima 

će biti zaštićeni od velike hladnoće: traže šuplja stabla, rupe u zemlji i slično, i oblažu 

ih sijenom, slamom, lišćem dlakom, vunom i drugim sličnim materijalom. U tako 

opremljenom skloništu često više jedinki životinja sklupčanih tijela i zatvorenih očiju 

provodi zimu u stanju štednje energije, odnosno “ukočenosti”. Pri tome se njihova tjelesna 

temperatura snižava sve do niskih 9 °C pa do 1 °C. Sve tjelesne funkcije su u tom stanju 

značajno usporene i smanjene. Disanje je slabo, otkucaji srca su usporeni, a osjetljivost na 

vanjske podražaje vrlo mala. 

 



SMEĐI MEDVJED 

 

https://www.youtube.com/watch?v=zjeNYNshE_o 

 

ŽABE 

 

https://www.zoocity.hr/blog/post/male-zanimljive-zivotinje-velikih-ociju 

https://www.youtube.com/watch?v=rLu9c-4qYEs 

 

JEŽ 

 

https://www.youtube.com/watch?v=dlmIlSpK13A 

https://www.youtube.com/watch?v=zjeNYNshE_o
https://www.zoocity.hr/blog/post/male-zanimljive-zivotinje-velikih-ociju
https://www.youtube.com/watch?v=rLu9c-4qYEs
https://www.youtube.com/watch?v=dlmIlSpK13A


20. rujna 2023. –   U tjednu od 16. – 22. rujna obilježava se „Europski tjedan mobilnosti“. 

Male kreativce uvijek zanima nešto novo pa smo istražili o čemu je riječ.  

 

Europski tjedan mobilnosti kampanja je Europske komisije s ciljem unaprjeđenja kvalitete 

života građana u urbanim sredinama promovirajući alternativna i inovativna rješenja urbanog 

transporta. Pogledali smo edukativni video o toj temi (https://www.youtube.com/watch?v=gtL8CCzJ_cQ), 

a zatim iznijeli svoje dojmove o odgledanom. 

     

Ovogodišnja tema odnosi se na uštedu goriva i energije općenito te će se provoditi pod 

sloganom „Krećimo se kvalitetnije - štedimo energiju!“. Cilj je potaknuti građane da 

pješačenjem, bicikliranjem i korištenjem alternativnih transportnih rješenja utječu na smanjenje 

potrošnje energije, smanjenje zagađenja okoliša ali i poboljšanje životnih uvjeta i zdravlja.  

Razgovarali smo o tome na koji način mi prelazimo neke udaljenosti. Netko se vozi javni 

prijevozom, netko biciklom, romobilom… Što manje automobila to bolje.  

 

27. rujna 2023. – Prošli tjedan jesen nam se ušuljala na mala vrata. Temperature su i dalje 

visoke za ovaj period godine i ljeto još ne želi otići. 😊 Ali to nas nije niti malo spriječilo da 

joj izrazimo toplu dobrodošlicu.  

https://www.youtube.com/watch?v=gtL8CCzJ_cQ


 

    

Poslušali smo skladbu Jesen, Antonija Vivaldija, a nakon toga smo razgovarali što je ono zbog 

čega je jesen lijepa i na što nas asocira sama riječ jesen. Pročitali smo i jednu od najljepših 

pjesama posvećenu upravo toj zlatnoj ljepotici.  

 



Na samom kraju smo se poigrali kistom, temperama, folijom i jesenskim bojama. Rezultat je 

ispao bolji nego što smo očekivali.  

 

  

   

 

 

 

 



 KNJIGOLJUPCI U RUJNU 2023. 

 

Prvi sat Knjigoljubaca započeli smo razgovorom o praznicima koji su iza nas. 

Razgovarali smo o tome što su učenici čitali tijekom praznika. Nekolicina učenika čitala je 

lektirne naslove. Ova aktivnost pratit će lektirne naslove kroz godinu uz poticanje čitanja i 

olakšavanje lektirnih zadataka učenicima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. i 18. rujna 2023. 

Povezali smo lektirna djela 3. i 4. razreda s Međunarodnim danom životinja koji nam se 

ubrzo bliži pa smo birali naslove u kojima su životinje tema te priče. Treći razred razgovarao 

je o poznatoj Pripovijesti o doktoru Dolittleu, a četvrti razred o Neobičnim doživljajima ptića 

Sovića. 

 

Pripovijest o doktoru Dolittleu 

Pisac Hugh Lofting nam donosi pustolovine doktora za 

ljude koji postaje omražen zbog životinja koje drži kod 

kuće. U ovom romanu koji se temelji na fantaziji, životinje 

imaju osobine ljudi. Na satu smo razgovarali i promišljali 

o činjenici da je doktor Dolittle postao omražen kod ljudi 

te raspravljali kako bismo to promijenili i što bismo mu 

savjetovali. 

 



  

Neobični doživljaji ptića Sovića započinje gotovo 

humoristično i upoznaje nas sa životom jedne ptičje 

obitelji. Odnos Sovića i gospođe Hu te povratak pijanog 

Sovića sa sprovoda  prikazani su pomalo karikaturno. 

Autor Anton van de Velde priuštio nam je knjigu puna 

zbivanja i radnja niti u jednom trenutku nije statična. 

Budući da svako poglavlje započinje pjesmom sat smo 

završili pisanjem vlastite kratke pjesme gdje smo se vodili 

humorom i karikaturom. 

 

 

25. rujna 2023.   

 

Farma Kukuriku je zbirka igrokaza u kojem su glavni 

likovi životinje. Njihov glavni cilj je sportsko rješenje 

basnoslovne zavrzlame. Osim što smo kroz ovaj igrokaz 

saznali koliko je sport važan, saznali smo i kako riješiti 

sukob na originalan i mirotvoran način. Ono što nam se 

najviše svidjelo u ovom igrokazu je to što nas je trbuh 

bolio od smijeha. Hvala spisateljici Lani Bitenc što je 

uljepšala naše bolničko prijepodne. 

 

 

 

 

 

 

 



IZVANNASTAVNA AKTIVNOST IZ HRVATSKOG JEZIKA ZA 

UČENIKE OD 5. DO 8. RAZREDA 

PIŠI – ČITAJ – STVARAJ 

 

Izvannastavna aktivnost iz Hrvatskog jezika za učenike od 5. do 8. razreda 

Piši – čitaj – stvaraj 

 

U sklopu izvannastavne aktivnosti u mjesecu rujnu bavili smo se:  

- čitanjem lektire 

- čitanjem knjiga po izboru učenika 

- čitanjem stripova 

- pisanjem sastavaka i vođenjem dnevnika 

- u sklopu projekta Upoznajemo svijet - Indija upoznali smo najznačajnije indijske 

književnike i indijsku jezičnu raznolikost 

- tražili smo najčešće jezične pogreške kroz igru Lov na jezične pogreške 

- igrali smo igru Zadnji slog – prvi slog 

- vježbali smo govorništvo 

 

 



 

 


